

Нижегородский филиал «Росгосстраха» выплатил страховое возмещение пассажирам рейсового автобуса, для которых обычная междугородняя поездка обернулась многочисленными травмами.

Автобус следовал по маршруту Владимир-Муром-Арзамас, когда в районе Кулебак водитель, превысив скорость, не справился с управлением, съехал в кювет и перевернулся. Несколько пассажиров были серьезно травмированы в ДТП, их доставили в лечебные учреждения.

Гражданская ответственность перевозчика была застрахована в «Росгосстрахе». После окончания лечения пассажиры подали в страховую компанию заявления на выплату, приложив к ним медицинские документы. В соответствии с законом об обязательном страховании ответственности перевозчиков «Росгосстрах» выплатил пострадавшим страховое возмещение, самая крупная выплата превысила 1,2 млн рублей.

Как рассказала директор Нижегородского филиала «Росгосстраха» Вера Ранчинская, в соответствии с Федеральным законом № 67-ФЗ транспортная компания, работающая на рынке пассажирских перевозок, обязана застраховать свою гражданскую ответственность на случай причинения вреда здоровью пассажиров и их имуществу. В случае травмы пассажирам общественного транспорта положена страховая выплата в размере до 2 млн рублей. Размер выплаты страхового возмещения рассчитывается в процентах от страховой суммы в соответствии с нормативами, утвержденными Постановлением правительства РФ №1164, и зависит от характера, степени повреждения и локализации травмы. Например, за перелом бедра положена выплата от 80 до 300 тысяч рублей, за переломы конечностей — от 60 до 300 тысяч рублей в зависимости от места перелома и степени тяжести травмы. При этом минимальная травма — ушибы или ссадины — оценивается в 1 тыс. рублей. В случае, если за полученные потерпевшим травмы разного характера и локализации предусмотрена выплата несколькими статьями нормативов, общий размер страхового возмещения суммируется.

«Закон об ОСГОП в первую очередь защищает права пассажиров, — говорит Вера Ранчинская. — Мы желаем всем пострадавшим быстрее поправиться, а полученную страховую выплату они смогут использовать на восстановление здоровья после аварии».

Директор Нижегородского филиала напомнила, что «Росгосстрах» продолжает принимать заявления от получивших в этом ДТП травмы пассажиров и выплачивает страховое возмещение пострадавшим.

Википедия страхования